

Витяг з протоколу № 9
засідання приймальної комісії Буковинського державного медичного університету
від 25 травня 2022 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.
2. Розгляд проекту Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2022 році.
3. Розгляд проекту Правил прийому на навчання до Буковинського державного медичного університету для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році.
4. Затвердження програм індивідуальних усних співбесід з української мови, математики, історії України.

1. СЛУХАЛИ: Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.

Відповідальний секретар приймальної комісії Ходоровський В.М. ознайомив присутніх зі протоколом засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти №8(13) від 17.05.2022, згідно якого ухвалено рішення про умовну (відкладену) акредитацію освітньої програми університету «Фармація» за початковим рівнем (коротким циклом) вищої за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану». Ходоровський В.М. наголосив, що рішення про акредитацію зазначеної вище освітньої програми враховано при розробці проекту Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2022 році.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Прийнято одноголосно

2. СЛУХАЛИ: Розгляд проекту Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2022 році

Відповідальний секретар приймальної комісії Ходоровський В.М. ознайомив присутніх з проектом Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2022 році, розроблених відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 травня 2022 року за № 487/37823, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400 та зареєстрованими у Міністерстві юстиції України 03 травня 2022 року за № 488/37824.

УХВАЛИЛИ:

Проект Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2022 році схвалити та направити на розгляд Вченої ради університету.

Прийнято одноголосно

3. СЛУХАЛИ: Розгляд проекту Правил прийому на навчання до Буковинського державного медичного університету для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році.

Відповідальний секретар приймальної комісії Ходоровський В.М. ознайомив присутніх з проектом Правил прийому на навчання до Буковинського державного медичного університету для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році розроблених відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2022 році, наказом Міністерства освіти і науки України 20 квітня 2022 року № 364 із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 03 травня 2022 р. за № 486/37822.

УХВАЛИЛИ:

Проект Правил прийому на навчання до Буковинського державного медичного університету для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році схвалити та направити на розгляд Вченої ради університету.

Прийнято одногolosно

4. СЛУХАЛИ: Затвердження програм індивідуальних усних співбесід з української мови, математики, історії України.

Відповідальний секретар приймальної комісії Ходоровський В.М. ознайомив присутніх з програмами індивідуальних усних співбесід з української мови, математики, та історії України, які розроблені співробітниками університету з кафедр суспільних наук та українознавства, біологічної фізики та медичної інформатики, психології та філософії. Програми індивідуальних усних співбесід розроблені відповідно до програмам зовнішнього незалежного оцінювання, у програмах містяться критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити програми індивідуальних усних співбесід з української мови, математики, історії України.
2. Оприлюднити програми індивідуальних усних співбесід на офіційному вебсайті університету.

Голова приймальної комісії,
в.о. ректора закладу вищої освіти

Оксана АНДРІЄЦЬ

Відповідальний секретар

Володимир ХОДОРОВСЬКИЙ